[a 10 owpa padag m=2kg ywpidoupe &t ot Bgon () éxel Suvaukn evépyela
Ur=120J kat o 6éon (A) €xet kivnrikn evépyela K, =400J. Na Bpelte:

a.TO UPoc oo 4TIoU aPENKe TO cwpa eAsuBepo va Kivnsel.
(20m] [25m] [30m]

B.TN KIVNTIKN evEPYELQ TOU cwpatog ot 8€on (I)

280J)  [3001] [32071]

y.TNV 1axUTnTa Tou owparog otn €on (A).
Aivetal g=10m/s>.

20m/s| [(30m/s] [40m/s |

Jwua plxverar ané 1o £56aQOoC KATAKOPUQQ TPOS Ta MAVw HE Ta)UmnTa WETPOU
vo=40m/s

Pewpeiote 61 g=10m/s> kal 6Tt To eniMedo PNdeviKiC BapuTIKAG evépyelag dIEpXETal
ano 1o £5aPog. Na Bpeite:

Q. O£ MOoI0 UPOG N KIVNTIKN Tou evépyela undeviZetau,

[80m | [90m] [100m ]

B.TO HETPO TNG TAXUTNTAG TOU CWMATOG OTn BE0N OTIOU N KIVNTIKY TOU EVEPEYLA I0OUTAL
Me TN JUVaIKY) evépyela Adyw Baputnrag.

(282m/s | [30m/s | [32.2mys |

2wpa pafac m=2kg, plyveral ano 1o £da@oc Karakopupa Tpog Ta RAve e tTaxumia
HETPOU v,=10m/s.

Atvetal g=10m/s%. Bewpelote oav eninedo PnGevikic BapUTIKAG Suvallikhg evépyealag
QuTO Tou Tepvd anod To £6agog. Na Bpelte:

A TN UNXQavIKL EVEPYELQ TOU CWHATOG

(100J] [2001][3007 |

B. 1o Uog Tou Ba YTATEL TO WA,

(5m] (6m)

Mia pkpr) pmaAa pacac lkg dévetal amd opodr) pe WIHa UNKOUG E=
[ =25m Extpénoupe 10 Wijpa kara 60° ané v KarakGpueo Kal 1o S
agprvoups eAseubepo. Ol avTioTAoelg Kal ol TpIREC ayvoouvtal. Na
Bpelre TO HETPO TG TAXUTNTAC TOU OWHATOCOTAY TO VIIUA  TIEPVAEL
and v Katakopuen beon. Alvetal g=10m/s>.

(5wa) (oms) (7ms)
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